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Na kole z Tábora do Písku – pracovní list 2 

Nyní určete, v kolik hodin mají kluci naplánovat svůj odjezd vlakem z Písku. Úlohu vyřešte pro 
obě dvě varianty cesty (viz obrázek 1 a 2) a získané výsledky porovnejte. 

Nakonec odpovězte jednou nebo dvěma větami na závěrečné otázky:  

V kolik hodin mají kluci naplánovat svůj odjezd vlakem z Písku, když zvolí variantu 1, a v kolik 
hodin, když zvolí variantu 2? 

O kolik se oba časy možného odjezdu liší? 

Držte se co nejvíce svého plánu řešení, do kterého už nic nevpisujte. Pokud ale zjistíte, že je 
třeba řešení provést jinak, proveďte ho tak, jak si myslíte, že je to nejlepší. 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 


